



Кемеровская
областная областная
газетно-журнальный
фонд

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ЯРЧЕ ОГНИ ПРЕДОКТЯБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

Сверхплановый счет растет

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Более 200 эшелонов топлива сверх плана отправили с начала года горняки разреза №1-2 треста «Коркинуголь». Соревнуясь в честь 47-й годовщины Великого Октября, они наращивают темпы добычи.

Разрезу недавно исполнилось 30 лет. За это время из громадного карьера вынуто более полумиллиарда кубометров угля и породы. Карьер оснащен современной техникой.

Коллектив разреза с честью носит высокое звание коммунистического коллектива.

На снимке: добыча угля в карьере.

Фотохроника ТАСС.

ПО СТРАНЕ



МОСКВА. В Лаборатории экспериментальной физиологии по оживлению организма Академии медицинских наук СССР, руководимой профессором В. Н. Неговским, проводятся опыты по оживлению организма. Метод оживления позволяет полностью ликвидировать смертность во время родов, от потери крови, восстановить угасающую жизнь детей, родившихся в состоянии удушья. В тех родильных домах, где он используется, более чем в два раза снизилась смертность новорожденных. Сейчас в различных городах страны работает более 80 реаниматологических центров. Уже удалось возвратить к жизни более трех с половиной тысяч человек, обреченных на смерть от тяжелого шока, потери крови, электротравмы, инфаркта. Лаборатория прилагает большие усилия к внедрению в практику методов оживления — систематически проводит занятия со слушателями Центрального института усовершенствования врачей, врачами скорой помощи, акушерами, хирургами.

На снимке: профессор В. Н. Неговский проводит опыт по оживлению собаки после двух часов клинической смерти. Фото А. Конькова. Фотохроника ТАСС.

Год издания 31-й
№ 121 (4466)
ПЯТНИЦА
9
ОКТЯБРЯ
1964 года
Цена 2 коп.

Сообщение ТАСС

«КОСМОС-47» В ПОЛЕТЕ

6 октября 1964 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-47».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследования космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 г.

Спутник выведен на орбиту с параметрами:

- начальный период обращения 90 минут;
- максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) 413 километров;

— минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) 177 километров.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

* Инженер ОГМ шахты «Капитальная-1» Павел Артемович Погорелов с начала семилетки разработал и внедрил 42 рационализаторских предложения, экономический эффект которых составил 12.000 рублей.

Главный механик этой шахты Игорь Дмитриевич Напара внес 21 предложение с экономическим эффектом 41.430 рублей.

Мастер мециха «Капитальной-1» Михаил Константинович Лазарев подал 29 предложений, механик капитального уклона Александр Григорьевич Бич — 26 предложений — 5650 рублей, механик подземного транспорта «Капитальной-1» Леонид Алексеевич Выборов внес 19 предложений — 9960 рублей, инженер технограда Вильям Григорьевич Штабель внес 8 предложений с экономическим эффектом 54000 рублей, электрослесарь «Капитальной-1» Андрей Иванович Строк подал 22 предложения, которые дают экономический эффект 6940 рублей, электрослесарь «Капитальной-2» Август Александрович Майор внедрил 20 предложений с экономическим эффектом 11.670 рублей, электрослесарь этой же шахты Александр Тимофеевич Линев — 22 предложения на 8560 рублей.

Люди новаторской мысли

ДОСТОЙНЫЙ вклад в новаторский фонд семилетки вносят многие инженеры, техники и передовые рабочие предприятий угольной промышленности нашего города.

К. МАЛАХОВ.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ФРИЦ ШМЕНКЕЛЬ

За активное участие в антифашистской борьбе, героизм и мужество, проявленные в боях на фронтах Великой Отечественной войны Советского Союза, Указом Президиума Верховного Совета СССР немецкому гражданину Фрицу Шмэнкелю посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

В СУРОВЫЕ дни поздней осени 1941 года, когда фашистские орды рвались к Москве, ефрейтор Фриц Шмэнкель, находившийся в рядах Вермахта, перешел на сторону Красной Армии. Он попал в партизанский отряд «Смерть фашизму!», действовавший на территории Смоленской области. По отзывам своих боевых советских друзей Фриц Шмэнкель, которого называли Иваном Ивановичем, отличался необычайным мужеством и бесстрашием. Он всегда был на самых ответственных участках, пользовался всеобщим уважением. В конце 1943 года, отправившись на боевое задание, Фриц Шмэнкель попал в руки гитлеровцев и в феврале 1944 года по приговору германского военного суда был казнен.

(ТАСС)

К 40-летию Советской Молдавии



КИШИНЕВ. Вид с площади Победы на проспект Ленина.
Фотохроника ТАСС

Торжественное собрание в Москве, посвященное 15-летию ГДР

5 октября в Москве, в Кремлевском театре состоялось торжественное собрание представителей трудящихся столицы, посвященное 15-летию Германской Демократической Республики.

С большим вниманием собравшиеся прослушали доклад члена Президиума ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС М. А. Суслова.

С речью на собрании выступил глава делегации ГДР, член политбюро ЦК СЕПГ, заместитель председателя Президиума народной палаты ГДР Г. Матерн.

(ТАСС)

Выставка „15 лет ГДР“

МОСКВА. (ТАСС). В парке культуры и отдыха «Сокольники» подняты государственные флаги Германской Демократической Республики и Советского Союза. Здесь немецкие друзья открыли выставку «15 лет ГДР».

На торжественную церемонию прибыла правительственная делегация Германской Демократической Республики во главе с Председателем Совета Министров ГДР Вилли Штрафом.

На открытии выставки присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Воронов, А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, Н. М. Шверник, Л. Н. Ефремов, Б. Н. Пономарев, другие советские государственные и партийные деятели.

Здесь же были представители трудящихся, хозяйственных и общественных организаций столицы, а также главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР, советские и иностранные корреспонденты.

С речами на открытии выступили первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и Председатель Совета Министров ГДР В. Штраф.

ПРАЗДНИК ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



К 15-ЛЕТИЮ ГДР

Германской Демократической Республике. Новая открыта буроугольная разработка «Гольпар-Норд» введена в эксплуатацию в округе Галле. Содержащиеся здесь запасы ценного топлива и сырья для химической промышленности составляют 64 миллиона тонн! Подсчитано, что их хватит до 1990 года. Первый добытый уголь поступил на электростанцию Фоккероде.

Фото АДН—ТАСС

ПОСМЕРТНОЕ НАГРАЖДЕНИЕ ОТТО ГРОТЕВОЛЯ

БЕРЛИН, 6 октября (ТАСС). Решением Государственного Совета ГДР Председатель Совета Министров Отто Гроцеволь посмертно награжден орденом «За заслуги перед отечеством» первой степени в знак признания его выдающихся заслуг в деле сплочения немецкого рабочего класса, его плодотворной деятельности в создании и укреплении Германской Демократической Республики.



«ПАМЯТНИК ЛЖИ»

МОНТЕВИДЕО. «Гигантский памятник лжи», «насмешка над собственным народом» — так квалифицируют уругвайские газеты «Эпока» и «Популар» опубликованный в США доклад комиссии Уоррена о расследовании обстоятельств убийства президента Кеннеди.

Газеты указывают, что «объемистый, но пустой» труд комиссии не делает части Соединенных Штатов. Он доказал, что в США, стране монополий, царят преступления, где могут убить даже президента, особенно если он идет взамен понимания и сознательного существования.

(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 10 ОКТЯБРЯ. 18.00 Международное обозрение. 18.15 «Памяти великого сына Индии». Документальный фильм. 18.25 Политическая карикатура. Передача вторая. 19.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 19.10 «Про Жадину и веселый поезд». Телесериал. 19.35 Киножурнал. 19.45 Сатирическое обозрение. 20.15 «Малыш» и «Искатель приключений». Художественные фильмы. 21.30 Ориентика. Что, где, как? 21.45 Знакомы ли вам эти мелодии?

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ОКТЯБРЯ. 17.00 Для старшеклассников. «Беседы у рояля». 17.30 «Хижина дяди Тома». Фильм-спектакль. 19.45 Твой ровесник. 20.15 «Улица слушает». Короткометражный художественный фильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.35 Воскресный репортаж. 20.55 «Большой фитиль». Художественный фильм. 22.05 Погоды Нина Дорда.



С 1 октября во всех отделениях связи, почтальонами и уполномоченными по подписке на предприятиях производится подписка на городскую газету

«МАЯК КОММУНИЗМА»

на 1965 год

Подписная цена на год — 2 руб. 28 коп., на шесть месяцев — 1 руб. 14 коп.

Спешите подписать на свою городскую газету!

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Челина, 116-а. Телефон редактора — 7-38, зам. редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-08, отдела культуры и писем гражданам — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 16222

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.

КОНФЕРЕНЦИЯ НЕПРИСОЕДИНИВШИХСЯ СТРАН

КАИР. 5 октября здесь открылась вторая конференция глав государств и правительства неприсоединившихся стран. В ее работе принимают участие президенты, короли, премьер-министры и другие полномоченные представители 58 стран Азии, Африки, Латинской Америки и Европы (11 делегаций присутствуют в качестве наблюдателей).

Для освещения работы конференции в Каир прибыло несколько сот корреспондентов информационных агентств, газет, журналов, радио и телевидения со всех частей света.

Конференцию открыл президент ОАР Гамаль Абдель Насер. Он обратился к участникам конференции с приветственной речью.

На конференции были оглашены приветственные послания руководителей государств и правительства различных стран мира. С глубоким вниманием заслушали собравшиеся приветственное послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева, в котором выражаются наилучшие пожелания успехов конференции в ее важной работе.

(ТАСС).

КАСАВУБУ ПРИГЛАШЕН НА КОНФЕРЕНЦИЮ В КАИР

КАИР. Президент Югославии Тито, президент ОАР Насер и премьер-министр Цейлона г-жа Бандаранайке в качестве инициаторов созыва конференции глав государств и правительства неприсоединившихся стран направили президенту Конго Касавубу телеграмму с приглашением принять личное участие в работе Каирской конференции.

(ТАСС).

О ТОМ, КАК ЧОМБЕ ОКАЗАЛСЯ В КАИРЕ

Как известно, власти ОАР не разрешили посадку на каирском аэропорту самолета, на борту которого находился премьер-министр Конго Моис Чомбе, самозвано направлявшийся в Каир на конференцию глав неприсоединившихся государств. Самолет, на котором находился Чомбе, приземлился в Афинах.

Дальнейшие действия конголезского премьера напоминали кадры из кинобюро. Чомбе связался с официальными лицами каирского аэропорта и известили их, что он откладывает свой приезд, а сам на борту рейсового самолета вылетел в столицу ОАР. Пилот сообщил о своем присутствии в самолете лишь за десять минут до посадки. Только таким путем предпримчивому ставленнику империалистов удалось прибыть в Каир.

(ТАСС).

ЭКСПЕРИМЕНТ НЕ УДАЛСЯ

НЬЮ-ЙОРК, 5 октября (ТАСС). Американский искусственный спутник Земли «Эксплорер-21», запущенный 3 октября с мыса Кеннеди, не вышел на расчетную орбиту, сообщают информационные агентства с мыса Кеннеди (штат Флорида).

Подготовка к большому форуму спортсменов всех континентов идет полным ходом.

На снимке: государственный

стадион в Токио с высоты птичьего полета.

Фото Киодо — ТАСС.

Было изучение уровней радиации околосолнечного пространства.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». 9-11 октября в большом зале новый художественный фильм «Донская повесть». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 9-11 октября в малом зале художественный фильм «Кружка пива». (11, 1, 5, 7, 9).

КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 10-11 октября «Мужчина в нашем доме». I серия. «Капроновые сети».

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». 9 октября «Балтийское небо». II серия. (11, 1, 3, 5, 7, 9). 10-11 октября «Любовь в сентябре». (11, 1, 5, 7, 9).

Администрация, партийная, профсоюзная организации Осинниковского горздравотдела выражают глубокое соболезнование врачу Кларе Кирилловне КАЗАКОВОЙ по поводу преждевременной смерти ее мужа Белого Николая Васильевича.